

# Spolupráce Veolie a Divadla Mír přinesla energetické úspory i mimořádné představení pro veřejnost

17.2.2026 - | Phoenix Communication

**V pátek 13. února proběhlo mimořádné představení komedie Mám na Tebe chuť v rámci spolupráce skupiny Veolia Energie a Divadla Mír. Jedna z nejúspěšnějších her této populární ostravské scény byla věnována vítězům, respektive nominovaným v rámci soutěže, díky které se hlediště naplnilo lidmi šířící kolem sebe pozitivní energii. Skupina Veolia Energie je dlouholetým hlavním partnerem Divadla Mír a pomohla také modernizovat technickou infrastrukturu budovy divadla.**

Veolia Energie v Divadle Mír realizovala úpravy s cílem snížit energetickou náročnost budovy a zvýšit komfort návštěvníků i herců. Instalovaná byla nová vzduchotechnika, fotovoltaická elektrárna (FVE) s bateriovým úložištěm a v celém interiéru došlo také k výměně 250 původních zářivek za LED svítidla.

*„Naším cílem nebylo jen dodat technologie, ale především nastavit dlouhodobě udržitelný a efektivní provoz budovy. Velmi nás těší, že se tento záměr daří naplňovat. Například nároky na energii spotřebovanou k osvětlení jeviště, hlediště i všech ostatních prostor klesly o přibližně 70 % ročně. Další desítky tisíc korun uspořila oblíbená divadelní scéna díky energii získané z instalované FVE.“* říká **Jakub Tobola, obchodní ředitel skupiny Veolia.**

## **Projekt „Energie nabíjí“ odměnil hrdiny všedního dne**

Na technologickou spolupráci navázala iniciativa „**Energie nabíjí**“, věnovaná nejen obyvatelům Ostravy, ale celého Moravskoslezského kraje. Jejím cílem bylo poděkovat těm, kteří nestojí v záři reflektorů, ale „pouze“ šíří pozitivní energii kolem sebe.

Od 5. do 25. ledna 2026 mohli lidé nominovat své blízké – hrdiny všedních dnů, kteří svým přístupem dobíjí ostatní. Z téměř 1 500 nominovaných bylo vybráno 160 příběhů, jejichž protagonisté získali 2 vstupenky na mimořádné představení *Mám na Tebe chuť*.

*„Za spolupráci s Veolia Energie jsme velmi vděční. Významně nám pomohli s modernizací naší budovy, která díky nové vzduchotechnice zvýšila komfort diváků i hereckého zázemí,“* říká **Jan Lipovský, marketingový ředitel Divadla Mír** a dodává: *„Nápad uspořádat soutěž a následně hrát pro hlediště zaplněné lidmi, kteří získali vstupenky jako poděkování za jejich obětavost a energii vloženou do druhých, nás nadchl a také nabil velkou dávkou energie. Zájem o soutěž byl totiž opravdu velký, což nás velice těší.“*

## **Veolia Energie v Moravskoslezském kraji**

Skupina Veolia Energie ČR je největším výrobcem a distributorem tepla v zemi. Do modernizace a odklonu od uhlí investuje miliardy korun. V Moravskoslezském kraji vyrábí teplo, teplou vodu nebo elektřinu v pěti svých provozech – Elektrárně Třebovice a teplárnách Přívoz, Krnov, Karviná a Frýdek-Místek. Dodává nejen domácnostem, ale i firmám, školám, veřejným institucím a zdravotnickým zařízením, včetně Fakultní nemocnice Ostrava.

## **Trochu jiná energie**

V Moravskoslezském kraji podporuje Veolia Energie i další organizace či projekty - mimo jiné Janáčkovu filharmonii Ostrava, Parahokej Ostrava, komunitní akce nebo školní sportovní turnaje VEOLIA STREET.

Prostřednictvím Nadačního fondu Veolia realizuje programy Minigranty a STARTér na podporu zaměstnanců a začínajících podnikatelů a podílí se na projektech ochrany přírody i dobrovolnictví v regionu.

<https://www.phoenixcom.cz/press/spoluprace-veolie-a-divadla-mir-prinesla-energeticke-uspory-i-mimoradne-predstaveni-pro-verejnost>